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ΘΕΜΑ A
Α. Να δοθεί ο ορισμός του γεωμετρικού τόπου που ονομάζεται διχοτόμος γωνίας.

B.  Να αποδειχθεί το παρακάτω πόρισμα:

      «Η κάθετος που φέρεται από το κέντρο ενός κύκλου προς μία χορδή του, διχοτομεί τη χορδή και το αντίστοιχο τόξο της».

Γ. Να ελέγξετε αν είναι Σωστή ή Λανθασμένη καθεμιά από τις παρακάτω προτάσεις, γράφοντας τη λέξη σωστή ή λανθασμένη δίπλα στον αριθμό που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση:

1. Δύο τρίγωνα είναι ίσα αν οι τρεις γωνίες του ενός είναι ίσες με τρεις γωνίες του άλλου.

2. Σε ένα ισόπλευρο τρίγωνο ένα οποιοδήποτε ύψος του είναι και διάμεσος και διχοτόμος.

3. Αν ένα σημείο ισαπέχει από τις πλευρές της γωνίας, τότε θα ανήκει στην διχοτόμο της γωνίας αυτής.

4. Το απόστημα μίας χορδής είναι μεσοκάθετη της χορδής αυτής.

Μονάδες: 2 + 4 + 4 = 10
ΘΕΜΑ B
Α. Έστω τρίγωνο ΑΒΓ το σημείο Μ είναι μέσο της ΒΓ, ΜΔ
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ΑΓ. Αν ΜΕ = ΜΔ, να αποδειχθεί ότι:
α. ΑΒ = ΑΓ  και     
β. Η ΑM είναι διχοτόμος της γωνίας Α.

γ. Η ΑΜ είναι μεσοκάθετος της ΔΕ.
Β.  Έστω κύκλος (Ο,ρ) και σημείο Σ εξωτερικό του κύκλου. Από το Σ θεωρούμε τις 
ημιευθείες Σχ και Σψ οι οποίες τέμνουν τον κύκλο στα Α, Β η πρώτη και στα Γ, Δ η δεύτερη. Αν οι χορδές ΑΒ = ΓΔ, να αποδείξετε ότι η ΣΟ είναι διχοτόμος της γωνίας Σ.
Μονάδες: (2 + 1.5 + 1.5) + 5 = 10
ΒΑΘΜΟΣ
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